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Le 14 mars 2011
Chère consœur, cher confrère,

Nous avons le plaisir de vous informer que les différents projets de la SFMG concernant l’appel d’offres OGC-DPC et validant la démarche DPC (développement professionnel continu) du médecin ont été acceptés.
Le DPC indemnisé est désormais une réalité !

Un des projets de la SFMG concerne une démarche DPC non présentielle, fondée sur le retour d’expérience informatisé des médecins de l’Observatoire de la Médecine Générale.

Objectifs de cette action DPC :

1. Susciter une réflexion sur la composante médico-économique de la prescription médicamenteuse

2. Optimiser, si possible, la prescription médicamenteuse dans cette composante en apportant au médecin un retour d’information sur ses prescriptions qui pourraient faire l’objet d’une optimisation en termes de coûts.
La méthode que nous proposons s’intègre dans le fonctionnement habituel de l’appartenance à un réseau de recueil de données : les médecins participants, investigateurs actifs de l’Observatoire de la Médecine Générale, recevront 3 envois successifs, de mai à octobre, comportant :

· une documentation initiale, à lire, traitant des enjeux médico-économiques de la prescription médicamenteuse en médecine générale.

· l’identification des ordonnances qu’ils auront prescrites au cours des derniers mois et qui auraient été, selon les analyses du Département d’Information Médicale (DIM) de la SFMG, susceptibles de faire l’objet d’une optimisation médico-économique.  

Le praticien reste, évidemment, seul maître d’un changement de ses prescriptions, qui devra être pertinent et acceptable au regard du contexte et de l’histoire du patient.

Il s’engage simplement à réaliser, dans le mois suivant la réception des documents transmis par la SFMG, une nouvelle extraction des données qui permettra de mesurer les éventuels changements opérés. Les données concernant cette activité DPC sont totalement anonymes.

Nous attirons votre attention sur le fait que le nombre de forfaits disponibles dans le cadre de cette action OGC DPC 2011 ne permettra sans doute pas de satisfaire toutes les demandes. Nous vous engageons donc à vous inscrire rapidement selon les formalités décrites dans modalités. Les inscriptions seront prises en compte par ordre d’arrivée des documents

Modalités (correspondant : C. Veneau)

Les médecins qui s’inscrivent le font à titre individuel et s’engagent à réaliser les 3 retours d’information en réponse aux envois spécifiques du DPC. Ils remplissent le certificat d’engagement OGC-DPC joint à ce courriel.

Attention, le retour de ce document sous forme manuscrite est impératif (normes OGC).
Les médecins participants seront rémunérés par l’OGC en fin de parcours à hauteur de 690 € sous réserve d’avoir participé à l’ensemble du processus ; attention un défaut d’envoi ou le non-retour des documents nécessaires (évaluation de la satisfaction) entraînera le non-paiement par l’OGC.

Les échanges se feront essentiellement par internet : en cas de changement d’adresse électronique, merci de nous prévenir.

Très confraternellement,

Dr François Raineri, Responsable du Département Formation.
Dr Michel Arnould, Responsable de l’OMG
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